



В Ядринском районе завершено расследование уголовного дела в отношении сельчанина, обвиняемого в причинении смерти по неосторожности своему двоюродному брату во время охоты



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего жителя деревни Верхние Ирзеи Ядринского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, около 17 часов 27 августа 2018 года в Ядринском районе обвиняемый во время охоты на бобров в овраге, расположенном в лесополосе, не заметил 47-летнего двоюродного брата, с которым вышел на охоту, и, выстрелив из охотничьего ружья ИЖ-27 в бобра, промахнулся и попал в родственника. От полученного огнестрельного ранения тот



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

скончался на месте происшествия.

Причастность обвиняемого к инкриминируемому деянию подтверждается его признательными показаниями, заключениями проведенных по уголовному делу судебных экспертиз, в том числе: медицинской, медико-криминалистической, физико-химической, ситуационной и баллистической. Материалы по факту незаконной охоты выделены из уголовного дела и направлены в органы внутренних дел для решения вопроса о привлечении его к административной ответственности.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Ядринский районный суд для рассмотрения по существу.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы ["ВКонтакте"](https://vk.com/chuvashiasledcom): <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в ["Твиттере"](https://twitter.com/SuChuvashia): <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в ["Фейсбуке"](https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/): <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в [«ТамТам»](https://tt.me/chuvashiasledcom): <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Подписывайтесь на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube и смотрите видео о деятельности ведомства

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа [«ВКонтакте»](https://vk.com/radiochas): <https://vk.com/radiochas>).

13 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1271484>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике
